

桂城多部门组成检查队伍,开展安全生产、消防安全、环境污染整治工作 安全生产时时抓 “净岸”行动不停歇

为切实做好安全生产、消防安全、环境污染整治工作,7月6日上午,桂城街道党工委副书记麦绍强带领相关班子成员、桂城街道生态环境监督管理局、应急管理局、消防办、综合行政执法办、河长办、桂城供电所、平东社区、林岳社区、南海区红木协会等组成检查队伍,对佛山市潘仕有一手食品有限公司、佛山市南海区富永发红木家具厂、平东社区新石工业区开展联合执法行动。

检查有限空间作业规范 落实安全生产主体责任

检查队首先来到佛山市潘仕有一手食品有限公司,重点检查了该企业的有限空间作业管理情况。在企业的污水处理池旁,检查队仔细查看了有限空间作业管理的标识牌和操作规程,并让企业人员演示了正压式呼吸器等应急物资的使用。

“这家企业的有限空间管理有相应的制度并上墙展示,也按要求配备了一系列应急物资和有害气体的检测仪器,日常也有做相应的培训演练,是达标的。”检查队注册安全工程师梁辉说,食品公司的有限空间主要以沼气积聚风险为主,所以日常应保持有限空间的通风和加强气体浓度检测,防止可燃气体积聚爆炸。同时,有限空间内作业一定要按照“审批——通风——检测——作业”这个铁律执行,保证有限空间



■企业工作人员在演示正压式呼吸器等应急物资的使用。

作业人员的安全。

随后,检查队认真查看了该企业有限空间作业操作规程、有限空间作业应急预案、有限空间作业管理制度、有限空间作业应急演练等方案和台账资料,并叮嘱企业切忌流于形式,一定要把所有制度落实到位。

“没有安全的发展,不是高质量的发展。有相关制度后,关键在于落实,一定要通过演练和培训,把安全生产意识灌输给每一位员工,提升他们的安全生产技能,让他们掌握应急救援和消防逃生等相关知识。”麦绍强现场强

调,企业必须落实好安全生产主体责任,不能疏忽大意和盲目乐观松懈,日常落实好“一线三排”工作,让安全生产管理形成“闭环”,消除隐患。

回头看整改效果 铁腕整治污染问题

当日,检查队还来到佛山市南海区富永发红木家具厂,回头看近段时间持续开展的红木行业专项整治工作。

据悉,该厂前期存在因粉尘治理设施数量不足、制度不完善、工人自觉性差等问题,经整改后,

检查现场可见,该厂已经在每台生产机器旁都配备了粉尘治理设施,并把相关污染防治和安全生产等管理制度和标识贴在墙上显眼位置,加强了对员工使用粉尘治理设施的操作培训等。在消防安全方面,该厂消防设施没有定期更新维护,检查组也及时发出整改通知书要求企业继续整改。

桂城街道自5月召开红木家具污染防治会议后,以“淘汰一批、整治一批、提升一批”的原则,对红木行业开展专项整治工作,坚决打击无牌无证红木家具企业及违规喷漆企业,共出动144人

次,检查红木企业59家,停产整改34家,限时整改14家。目前整个红木行业的环保整治工作初见成效,红木协会也积极参与行业的提升整治工作,已有6家企业经整改后通过验收,部分非协会企业也提交入会申请,积极落实整治要求。

紧接着,检查队来到平东社区新石工业区,查看新石至沙园段河涌水质情况。检查发现,河涌水体偏白,在较为隐蔽的位置还有偷排口。检查队当即巡查附近的玉石加工厂,发现部分厂主把生产废水简单处理后直接排放,悬浮在水中的石粉未经有效沉淀就直排河涌,导致河涌水体颜色变白。麦绍强现场严肃问责,要求新石工业区所有玉石加工厂停业整顿,平东社区必须履行好属地责任。

“今天主要围绕安全生产和环保整治专项行动进行检查,有整改成效的同时也发现一些问题。希望通过这些问题的发现、整改措施的落实,增强企业、社区、部门的安全生产意识和环保意识,进一步压实各级责任。”麦绍强说。

全面开展河涌整治 推进“净岸”行动

自4月29日召开全街道生态环境工作会议以来,桂城街道以深入打好污染防治攻坚战,做好第二轮中央环保督察迎检工作

为着力点,制定每周部门联席会议制度,充分发挥街道环委会统筹作用,统一部署,积极落实一系列污染防治工作。

在河涌治理方面,4月份以来,在平西马基涌流域开展联合执法行动18次,出动人员500余人次,检查企业200余家次,取缔以洗水、印花厂为主的无证照污染企业65家,由工商部门立案两家,处罚金额30余万元。桂城街道生态环境监督管理局办理重金属超标排放刑事案件一宗,已移送公安部门,抓捕一人。

同时,全面梳理辖区内临河农贸市场名单,职能部门与11家临河农贸市场及属地社区召开农贸市场污水直排综合治理工作会议,按照“一场一策”原则提出具体整改方案,落实清理拆除、升级改造、沿河路面重建并增设拦水带、沿河排污口封堵、新建沉淀池后接入市政管网、更换排水口格栅、清理沉淀池和化粪池等措施。

在《桂城街道“净岸”实施方案》推出后,有关职能部门从6月开始已连续数周开展“净岸”攻坚行动。截至目前,桂城街道共清理四乱650处,清理河涌37077米,清理面积54352平方米,共出动工作人员1405人。通过“净岸”行动有效消除影响行洪、水生态、景观的问题和隐患,切实提升河涌沿岸人居环境。

文/图 珠江时报记者 邹韵斯
通讯员 刘格 唐文锐

推动“两新”组织党建 讲好高质量发展故事

大沥搭好党建平台,加强对“两新”组织党建的指导

党建引领 红色力量

“这是荣誉,更是动力。”得知获评佛山市优秀共产党员后,广东新怡内衣集团有限公司技术研发总监梁捷敏平静地说。

在广东新怡内衣集团有限公司内,以梁捷敏为代表的党员带头进行技术创新,助推企业从传统内衣企业逐步向高新技术企业迈进。目前,大沥镇通过积极推动“两新”组织党建,继续讲好高质量发展故事。

党员主动担当 推动企业发展

作为一名85后,梁捷敏在内衣行业一干就是十多年。从设计助理做起,如今已是精通内衣创新设计的研发总监,负责统筹新怡内衣各品牌的产品研发与技术工作。



■广东新怡内衣集团有限公司党支部支援社区的核酸检测采样工作。(企业供图)

她坦言,这个成长的过程,离不开党组织的引领。一直以来,广东新怡内衣集团有限公司党支部坚持党建引领,全面提升企业党建工作与业务工作互融共进。在研发过程中,不少党员第一时间主动出列,带头进行技术创新,开发了系列新型智能保健内衣等高新技术产品。如今,新怡内衣已被评为国家高新技术企业、广

东省企业技术中心、广东省新型智能保健内衣工程技术研究中心等。

近年来,面对复杂多变的国内外形势,党支部借助党员遍及研发、技术、管理、生产、一线员工等工作岗位的优势,鼓励党员积极为公司发展建言献策。其中,一份题为《关于依曼丽苏宁易购店申请“党员示范店”》的提案,获

公司采纳并带来了良好效益。

大沥镇有着发达的民营经济。在大沥企业里,像这样党员主动担当,在一线岗位发挥先锋模范作用案例并不少见。如广东兴奇金属有限公司党支部党员、兴奇研究院技术总工程师陈小祝,带头成功研发出国产高性能合金铜材,让企业经营在新冠肺炎疫情疫情影响下,也实现了逆势

飘红。

目前,大沥镇有“两新”组织党组织131个,其中非公有制企业党组织97个,社会组织党组织24个。对于非公企业而言,坚持党建引领,将为企业发展注入强大的“红色动能”。在大沥镇委的领导下,大沥镇党建工作办公室不断提升全镇“两新”组织党建工作的质量与整体水平,推动企业在党建引领下实现高质量发展。

“党建+公益” 彰显企业社会责任

7月1日上午8时,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。广东兴奇金属有限公司党支部组织党员观看了大会直播。2020年,兴奇党支部获评佛山市达标创优模范党支部。近年来,该党支部积极参加区、镇、社区三级党企共建活动,先后与区、镇、社区所在党组织结对共建,并推动支部党员主动、常态参加联系服务群众活动。

为推动党建工作扎实开展,

大沥镇党建办积极引导、鼓励“两新”组织党员骨干参与属地社区的“暖心行动”。今年6月,大沥镇众多“两新”组织党组织除带头做好本单位的消毒、测温等防疫工作外,还积极参与属地社区防疫一线工作。如广东新怡内衣集团有限公司党支部在6月就组织了多名党员志愿者,深入社区协助开展核酸检测采样工作。大沥镇党群服务中心联动大沥镇林治平慈善基金会党支部、嘉洲广场党支部、化州商会党支部等“两新”组织党组织多次开展“暖心巴士”活动,共同致敬沥城医护人员、基层工作者。

接下来,大沥在继续搭好党建平台的同时,将加强对“两新”组织党建强企的指导,努力做到“两新”组织党组织想沟通有渠道、做公益有对象、要展示有平台。同时,还将提高“两新”组织党务工作者的党建工作水平,让党建成为助推“两新”组织发展的“推进剂”。

文/珠江时报记者 李翠贞
通讯员 严倩仪 曾伟峰

瀚蓝 燃气安全 关系你我

预防夏季燃气事故的措施

- 保持室内通风。厨房应该是一个空气流动的空间,在做饭的时候不管多热,一定要打开窗保持空气流通。
- 灶台使用需盯紧。使用燃气具时要做到使用完毕及时关闭,灶具使用时要有人照看,以防汤汁溢出或被风吹灭炉火造成燃气泄漏。特别是快要放暑假了,上班出门前一定要仔细检查燃气具,叮嘱小孩不要拨弄燃气具。
- 关注软管安全。胶管在夏季高温的环境下容易老化龟裂,建议用户更换不锈钢金属波纹管。胶管的长度不应超过2米,使用年限一般为18个月。
- 安全合理装修。用户在夏季进行装修时,切勿随意拆改燃气管道和设施,可以拨打燃气公司客服热线,请专业人员上门与您确认方案,为您营造安全、无隐患的燃气使用空间。

佛山市南海燃气发展有限公司
燃气客服电话:81234111 燃气抢险电话:86227019

瀚蓝 精诚服务 情润万家

南海供水水质公告

(2021年6月26日至2021年7月2日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	135
管网水7项合格率	≥95	100	182
综合合格率	≥95	100	/

备注: 1.出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、余氯、细菌总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。
2.管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭和味、余氯、细菌总数、总大肠菌群、CODMn七个检测项目。
3.具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。

南海供水微信公众号
瀚蓝南海供水客服热线:0757-86399222

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

- ▲佛山市顺德区龙江镇与众同乐足球护理中心(投资人:罗秀纯)遗失公章一枚,现声明作废。
- ▲佛山市禅城区锋潮数码店(法人:黄剑锋)遗失中国电信广东佛山世博广场锋潮专营店营收戳印章一枚,现声明作废。
- ▲佛山市汉田造贸易有限公司(法人:张伟忠)遗失财务专用章一枚,现声明作废。

清算公告

▲佛山市南海区大沥镇益会理事会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:潘先生,联系电话:0757-85525905,联系地址:佛山市南海区大沥镇兴隆街28号203B。特此公告。

佛山市南海区大沥镇益会
2021年7月7日

寻死者家属

▲2021年6月2日,在广东省佛山市南海区黄岐泌冲沙面新城沿江路黄岐大桥底靠高压电杆旁发现一具未知名男性尸体,年龄20-35岁,身高168厘米左右,上半身着黄色短袖T恤,下半身从外至内穿着黑色长裤、黑底卡通四角内裤,足着一双白色网鞋、灰白绿相间条纹短袜,腰系一条白色皮带。知情者请与佛山市公安局南海分局刑侦大队联系。(联系电话:0757-86332391)

2021年7月7日

减资公告

▲佛山市银鳞科技有限公司(统一社会信用代码:91440604MA4X237WX2)经股东会决议决定减少注册资本,拟由原注册资本1000万元人民币减少至100万元人民币。请相关债权人自本公告见报之日起四十五天内,向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。本公司联系人:龙颖,联系电话:18823150205,联系地址:佛山市禅城区季华六路15号绿地金融中心T1写字楼601之二。

佛山市银鳞科技有限公司
2021年7月7日